一周天气早知道,请拨电话96121 今天阴转多云,明天多云到阴有阵雨。气温19-27。



新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5723期 今天8版

# 林晓峰在 三改一拆 工作会议上强调 全力打好阶段性攻坚战

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,镇、街道 三改一拆 工作情况汇报会召开。市委书记林晓峰强调,各镇街、有关部门要从全局的高度出发,以敢于担当的精神,注重群众工作的方式方法,破难攻坚,全力打好阶段性的攻坚战。

截至5月16日,全市完成拆违764处共52.37万平方米,其中,东成、石帆、淡溪完成率排名靠前。虽然我市三改一拆完成总量和完成率在温州排名靠前,但总体来说,我市拆违工作推进缓慢,4月份和5月份作为三改一拆攻坚月,4月份只拆了29.66万平方米,5月份到5月16日只拆了12.68万平方米,还不到任务进度的一半。

林晓峰指出,要狠抓拆违重点,以点带面拆出声势。突出抓好 违建 王 的拆除,通过拆除一批影响大 的、反映恶劣的典型违法建筑,进一 步营造强大的拆违声势,以点带面推动全市面上的 三改一拆 工作;紧紧盯住 一类 城中村改造,缩短战线,主攻重点。

林晓峰指出,要狠抓拆违难点,敢于担当拆出力度。对涉及宗教违法建筑的拆除工作要有清醒认识,凡是违法建筑都要拆除,宗教违法建筑也不例外。要把 三改一拆 作为群众路线教育实践活动 加课 的重要内容积极抓好,坚定理想信念、增强党性观念、强化党的纪律、敢于担当克难,切实加强宗教和民间信仰场所的规范化管理。

林晓峰要求,要狠抓省督办件处理,兑现承诺,拆出诚信。对于6个督办件、45个交办件,要一件一件抓好整改落实。对没有落实好督办件、信访件,产生不良影响的镇街,将由市纪委牵头进行问责。

,及千八足13130。 林晓峰强调,要狠抓一线担当、 专项考察,敢作敢为拆出形象。市四套班子领导已实行项目建设指挥长、治水治乱督察长制度,真正做到联系到点,协调到位,督考到人。市委组织部已将 三改一拆 工作作为检验镇街领导干部是否有作为、敢担当的重要方面,也将作为群众路线教育实践活动 即知即改 的重要方面,作为干部选拔任用、年度考核评价的重要依据。

林晓峰强调,要狠抓拆后空间利用,因地制宜拆出发展。 三改一拆 是为了发展、为了改善环境,一定要把 三改一拆 与 五水共治、城镇低效土地利用、小微企业园建设等结合起来,切实加强拆后空间利用,真正让群众感受到 三改一拆 带来的好处。

市委副书记张亨利主持会议,市 领导杨茂富、叶伟琼出席。

## 拆违通知到期 违建还在生产

本报讯(记者 郑瀚)在清江镇渡头村,有一处规模颇大的违建厂房群,坐落在104国道边,开车经过时一目了然,十分显眼。

清江镇政府相关负责人介绍,20 多年前,此处陆续建起了违法建筑, 至今已有9家企业的厂房,建筑面积 2.7万平方米。5月4日镇政府就向这 些违建厂房的负责人发放了拆违通知 书,要求他们15天内自行搬走生产设 备等,腾空厂房配合拆违。

昨天是5月19日,即自行腾空厂房的最后期限。这些违建的厂房腾空了没?可以开展下一步拆违行动吗?记者昨天走访中发现,此处拆违工作并不顺利,违建的厂房基本还在生产,看不出要搬迁、腾空的迹象。

违建厂房均为一或二层的简易建筑物,戴着 铁皮头盔 ,互相挨着,在渡头村的一条紧靠104国道的道路两侧 排排站。沿着道路前行,只见厂房内货车进进出出,一派忙碌的景象。

一间看上去面积较大的厂房旁,记者遇到了正准备走进厂区的负责人江德友。随他一起入厂,满眼是用于模具加工、汽车配件生产等的大型机

这里是违建的,要被拆除,得 赶紧搬走生产设备,我都懂!问题是 我现在找不到新的厂房去放置这些大 型设备,怎么保证生产? 对此,江 德友感到很为难,其中生产设备对场 地的高要求让他最为头疼。

江德友说,眼前一些大型的机械 由于重量以及生产产生的剧烈震动等 原因,一般只适宜放置在地面一层, 而他之前寻找新厂房过程中看过的标 准厂房,要么地面一层已经出租,要



图为清江违法建筑。记者 郑剑佩 摄

么一层的租金比其他楼层高太多,租 用成本太高,划不来,他的新厂房一 直没着落。

希望政府能帮我找到新厂房, 我也好早点搬走。 江德友说。

违建的企业主傅加龙也遇到同样的难题,他在这里拥有两处违建厂房,一处名为 耀泰商标机械有限公司 ,一处名为 盛惠纺织机械有限公司 ,占地总面积2700多平方米。

在他违建的厂房里,工人们有的 在指挥货车进库,有的在操作机械, 还有的在使用电脑办公 也还在忙 碌地生产中。

多年发展下来,我的企业已经 是高新技术企业,对乐清的经济发展 做了一些贡献,我愿意配合拆违,就 是希望政府能多给我一些时间寻找新 厂房,同时尽力帮忙协调这个事情,

尽量减少损失。 傅加龙说。

拆违势在必行,一拖再拖绝不是办法。寻找新厂房已经成为渡头村违建厂房企业负责人的 心病 。清江镇政府可有 良策 保障此处拆违工作顺利推进?对此,清江镇政府相关负责人表示,他们将积极帮助这些企业协调新厂房,尽快腾空违建厂房,争取6月底拆除这些违法建筑。



本报投诉电话:61116222 邮箱:133577110@qq.com 微信平台:中国乐清网微信(微 信号:yq3535)



### 民兵练防暴

市人武部积极组织民兵开展防 暴教育和训练,提高处理应急突发 事件的能力。

据了解,近三年来市人武部在 各镇街组建民兵应急分队,统一配 备器材装具,实行巡逻制度,先后 协助公安机关破获案件二十余起。 图为防暴训练现场。

。加练现场。 通讯员 许文斌 孟晓飞 摄

德力西打假举报有奖 13757787000 0577-62720291

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

# 坚决拆除违法建筑 全面开展无违建镇街创建

举报电话:62587580

中国乐清网 www.yqcn.com

邮箱:133577110@qq.com

# 加强沟通协作 实现共赢发展 乐清玉环工作情况交流会举行



图为签约现场。 记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 王调)昨天下午, 玉环县委书记张加波率四套班子有关领 导来乐,就有关工作情况进行协商交 流。乐清市委书记林晓峰,市委副书 记、代市长林亦俊,市人大常委会主任 赵乐强,市政协主席章纪泉等参加交流 会。

乐清和玉环历史渊源较深,两地人文相通、语言相似,共同拥有大自然赐予的禀赋资源 乐清湾,未来的合作发展空间非常广阔。 交流会上,乐清市委书记林晓峰向张加波一行简要介绍了乐清的经济社会发展情况,倡议玉环与乐清增进交流、加强合作,在携手打造区域产业集聚平台的同时,加强互系清湾的联合开发与协同保护,实现互补共赢

玉环和乐清一衣带水,隔湾相望,我们早就想来,今天终于来了! 张加波对乐清经济社会发展给予高度评价。他说,目前玉环正在建设现代化海岛城市,近年来乐清在工业、商贸、旅游等方面的许多发展经验都值得玉环学习。同时他对乐清多年来对玉环经济社会发展给予的支持表示感谢,并希望乐清能一如既往地支持玉环的发展,进一步密切合作,携手发展。

会上,双方讨论了乐清湾跨海大桥 工程相关事宜,签订了《浙江省乐清湾 大桥及接线工程乐清段政策处理工作包 干协议书》。

乐清湾大桥及接线工程全线通车后,从清江到玉环只需短短七八分钟,到温州机场也只需20多分钟。该工程全长约38公里,起点接台州湾大桥及接线工程,经玉环芦浦分水山,通过茅埏岛跨越乐清湾,止于乐清市清江镇南

塘,与甬台温高速公路相接,其中乐清湾大桥及接线工程乐清段长4.2公里。项目自2002年启动线路选址以来,乐清市和玉环县一直保持着密切联系,乐清积极主动配合玉环做好工程建设前期各项工作,双方建立了良好互动机制。会上,双方介绍了工程进展、下步工作情况,并就相关事宜进行了对接协调。

乐清湾海洋生态环境状况备受关注。 我们建议玉环县委、县政府高度重视我们共同拥有的乐清湾保护工作尽快启动玉环漩门海峡复通工程,改善乐清湾的海洋生态环境,共同打造美丽港湾。 会上,我市提出了 关于加强玉环漩门海峡复通,恢复乐清湾海洋生态环境 的建议,并和玉环县就该事宜进行了讨论。

林晓峰表示,加强对乐清湾的联合 开发和协同保护,有利于该区域海洋资 源的优化配置和科学利用,有利于环乐 清湾港口的资源整合共用和货源集中共 享,有利于遏制区域海洋生态环境恶化 的趋势,有利于促进海岛人口、资源、 环境与经济社会的可持续发展,对乐清 和玉环两地都具有非常重要的意义。希 望两地以此次交流合作为新的契机,立 足于 有利于乐清湾开发建设、共同环 境修复和乐清湾生态保护 的原则,进 一步在重要规划无缝对接、重大基础设 施对接、生态环境协同保护、信息资源 交流共享等领域加强合作,统一编制 《乐清湾海洋环境保护规划》, 积极开展 海洋环境保护与资源修复工程,有效改 善乐清湾的生态环境,促进两地合作共

会上,双方还讨论了玉环楠溪江引 水工程相关事宜。



#### 一句承诺牵出一段法外情

第2版



5月19日上午,2008年北京奥运会女子柔道78公斤级冠军杨秀丽现身雁荡山,同行的还有国际柔联执委、教育部主任穆罕默德和国们柔联媒体部主任尼古拉斯。他们道来乐,是为了参加由国际柔道的会会和中国柔道协会主办的柔道的大方面,在灵峰景区门口秀柔道。





本版责编 孔丽琴

不限车型·不限车行

·手续更简·费用更低